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Tisztelt Képviselı-testület ! 
 
Sajószentpéter Város Önkormányzata sikeresen pályázott a "Mit tehetnék érted?" 
Esélyegyenlıségi program Sajószentpéteren TÁMOP-3.3.2.-08/2-2008-0061 számú projekt 
megvalósítására.  
 
A projekt keretében a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola (SKÁI), valamint a 
Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda (SKNOÓ) felülvizsgálta és átdolgozta  
pedagógiai/nevelési programját. 
 
A SKÁI és a SKNOÓ intézményi pedagógiai/nevelési programjába beépítésre kerültek az IPR 
(integrációs pedagógiai rendszer) program és a kooperatív tanulás pedagógiai elvei, szervezési 
és módszertani alapjai. 
 
Az IPR bevezetése, mőködtetése a fent említett projekt keretében kötelezı az 
intézményekben.  
 
Az IPR a következı elemeket tartalmazza: 

I. Az alkalmazás feltételei 
II. A tanítást-tanulást segítı és értékelı eszközrendszer 
III. Elvárható eredmények 
IV. Két éves bevezetési ütemterv 

 
A rendszer bevezetésének  és mőködtetésének  várható eredménye: 

• A HHH tanulók aránya az oktatási-nevelési intézményben megfelel a 
jogszabályi elıírásoknak. 

• Az intézmény tartósan képes lesz a különbözı háttérrel és különbözı 
területeken eltérı fejlettséggel rendelkezı gyermekek fogadására és 
együttnevelésére. 

• Zökkenımentesebbé válik az óvoda-iskola átmenet. 
 
A  SKÁI Pedagógiai Programjának szakértıi vizsgálatát  Horváthné Ruby Edit közoktatási 
szakértı végezte el.   
A szakértı  felhívta a  pedagógiai program készítıjét, tegyen eleget az általa javasolt formai 
követelmények pótlásának  
 
Az intézményi pedagógiai program formai követelményeinek hiánypótlása megtörtént. 
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A SKNOÓ Nevelési Programjának szakértıi vizsgálatát Völlerné Simon Erzsébet közoktatási 
szakértı végezte el.   
A szakértıi  felhívta a nevelési program  készítıjét, tegyen eleget  az általa javasolt formai és 
tartalmi követelmények pótlásának. 
(A szakértıi díjak fedezete a projekt keretén belül biztosított volt.)  
 
Az intézményi nevelési program formai és tartalmi követelményeinek hiánypótlása 
megtörtént. 
 
A szakértıi véleményeket az elıterjesztéshez csatoltuk. 
 
A fentieket figyelembe véve kérjük a T. Képviselı-testületet, hogy a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Tisztelt Képviselı-testület!  
 
Az Országgyőlés 2010. július 05-én elfogadta a közoktatási törvény módosítását, melynek 

változásai 2010. szeptember 1-jétıl hatályba lépnek.  

 

A változtatás értelmében az évfolyamismétlésnél kikerül a szülıi vétó a jogszabályból. 

 A tanuló az elsı évfolyamon csak abban az esetben utasítható évfolyamismétlésre, ha a 

tanulmányi követelményeket az iskolából való igazolt és igazolatlan mulasztás miatt nem 

tudta teljesíteni. 

  

A módosított törvény rögzíti, hogy elsı évfolyamon félévkor és év végén, a második 

évfolyamon félévkor szöveges minısítéssel kell kifejezni, hogy a tanuló kiválóan, jól vagy 

megfelelıen teljesített, illetve felzárkóztatásra szorul. Az elfogadott törvénybe olyan értelmő 

módosítás került, hogy nem lesz kötelezı az osztályozás, az intézmények pedagógiai 

programjukban saját maguk határozhatnak arról, hogy a szöveges értékelést vagy a 

hagyományos módszert használják-e, vagy a kettıt együtt. 

  

Iskolaváltásnál, vagy ha más esetben erre szükség van, az intézmény a szülı kérésére köteles 

a félévi és az év végi minısítést osztályzattal is kifejezni. Az iskola által alkalmazott jelölés, 

értékelés érdemjegyre, osztályzatra való átváltásának szabályait a helyi tantervben kell 

meghatározni. 

  

A módosítást kitér arra, hogy az iskola pedagógiai programja meghatározhatja azokat a 

tananyagokat, tantárgyakat, amelyekbıl a tanuló teljesítményét nem kell értékelni, illetve 

minısíteni, továbbá eltekinthet a magatartás és szorgalom értékelésétıl, minısítésétıl. 

  

Azok az iskolák, amelyek a tanulók teljesítményét már a 2010/2011. tanév második félévétıl 

osztályzattal kívánják minısíteni, értékelni, év végéig áttekintik pedagógiai programjukat és - 

ha e törvény hatálybalépéstıl számított hatvan napon belül a fenntartó hozzájárul a 

pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános elıírások 

alkalmazásától való eltéréshez - a szükséges változtatásokat átvezetik. 

  

 A törvény rögzíti, hogy az 1-4. évfolyamon marad a nem szakrendszerő oktatás, az 5. és 6. 

osztályban pedig maximum ötven százalékig lehet ilyet szervezni. 

  

A parlament a köztársasági elnöktıl a jogszabály sürgıs kihirdetését kérte. 
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A Sajószentpéteri Központi Általános Iskola a nyári szünetben elkészítette Pedagógiai 
Programjának újabb – a szeptember 1-jén hatályba lépı jogszabálynak megfelelı -
módosítását, azt a szakértınek véleményezésre megküldte. A nevelıtestület elé terjesztése és 
a véleményezésre jogosult szervek elé terjesztése augusztus 25-ig megtörténik. A Pedagógiai 
Program szakértıi véleményének kiegészítése a testületi ülésen kiosztásra kerül, az 
elfogadásra és véleményezésre jogosult testület (nevelıtestület, iskolaszék stb.) véleményével 
együtt. Így nincs szükség arra, hogy a fenntartó hozzájáruljon a pedagógiai program 
jóváhagyására vonatkozó elıírások alkalmazásától való eltéréshez, hanem azt a korábbi 
módosítással együtt, a jogszabályi elıírásoknak megfelelıen fogadhatja el, és így az 2010. 
szeptember 1-jétıl hatályba léphet.  
 
A Pedagógiai és Nevelési Program megtekinthetı az Intézményirányító és Szervezési 
Osztályon.  
 
Sajószentpéter, 2010. augusztus 16. 
 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének  

…………/2010.(VIII.26.)KT határozata 
 

a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola  
Pedagógiai Programjának elfogadásáról 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a Sajószentpéteri Központi 
Általános Iskola Pedagógiai Programját elfogadja. 
 
Ezzel egyidejőleg a 142/2009.(VI.18.) határozatot hatályon kívül helyezi. 
 
Felelıs: Intézményvezetı 
Határidı: folyamatos 
 
 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének  
…………/2010.(VIII.26.)KT határozata 

 
a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda 

Nevelési Programjának elfogadásáról 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a Sajószentpéteri Központi Napközi 
Otthonos Óvoda Nevelési Programját elfogadja. 
 
Ezzel egyidejőleg a 143/2009.(VI.18.) határozatot hatályon kívül helyezi. 
 
Felelıs: Intézményvezetı 
Határidı: folyamatos 
 
 


